PREDLOG
Na podlagi 29. in 30. člena zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 - ZLS-UPB2, 27/08 - odločba US RS, 76/08 in 79/09) ter 16. in 19. člena statuta Občine Krško (Uradni list RS, št. 98/00 - prečiščeno besedilo, 5/03 in 57/06) je Občinski svet Občine Krško, na svoji . seji, dne 2010, sprejel

S  K  L  E  P

o  spremembi  
sklepa  o  imenovanju

Odbora  za  gospodarstvo  in  turizem  /  II.
I.

V sklepu o imenovanju Odbora za gospodarstvo in turizem, št. 032-34/2006-O9, z dne 4. 1. 2007, se spremeni I. točka in se kot člana odbora razreši Staneta Pajka iz Blance, Gorenji Leskovec 30, in kot novega člana odbora imenuje Janeza Krajnca iz Brestanice, Likarjeva ulica 6.

II.

Sklep velja z dnem sprejetja.

Številka:
032-34/2006-O9

Datum:


Franc  Bogovič

župan 

O b r a z l o ž i t e v :

Član Odbora za gospodarstvo in turizem pri Občinskem svetu Občine Krško, g. Stane Pajk, se zaradi zaposlitve v Ljubljani ni uspel redno udeleževati sej tega delovnega telesa, kar je v zadnjem času večkrat pripomoglo k nesklepčnosti odbora, zato je Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlagal svojo zamenjavo.

Glede na razdelitev mest v delovnih telesih Občinskega sveta je stranka SDS, ki ji po odstopu g. Pajka pripada mesto člana Odbora za gospodarstvo in turizem, predlagala gospoda Janeza Krajnca, člana svetniške skupine SDS, ki je k imenovanju v odbor soglašal.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Občinskemu svetu tako predlaga, da sklep o spremembi sklepa o imenovanju Odbora za gospodarstvo in turizem / II. obravnava in ga v predlagani obliki sprejme.
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